

# 体彩专版

第 8 期

丽水市体育彩票管理中心合办  
咨询电话 2057159  
浙江体彩网 www.zjlottery.com

## 坚持理性购彩 绍兴购彩者终擒 排列5大奖60万

12月2日晚,体彩排列5第20283期开奖,开出幸运号码5、7、0、9、8。位于绍兴市柯桥区齐贤镇振贤街159号的3306149529体彩实体店传来喜讯,一位购彩者喜中当期排列5一等奖6注,奖金合计60万元。

据实体店销售员介绍,中奖者蒋先生是一位体彩忠实购彩者,购彩10年有余,特别喜欢体彩排列3、排列5玩法,且几乎天天购买,又很理性,每次投注金额不超20元。这次,蒋先生就是倍投了一组排列5号码,仅花费12元钱。

中奖后,蒋先生脸上露出了喜悦的笑容,他表示,最近投注选号感觉很不错,可是好几次也因为差一个数字而错失大奖。这次终于擒获了60万元的奖金,蒋先生按捺不住激动的心情,中奖也给予他很大信心,会继续理性购彩,支持公益事业奉献爱心。

文/高国庆

## 怀揣2.69亿元大乐透中奖彩票 竟不是自己的

10月21日,体彩大乐透第20104期开奖,舟山的一家体彩实体店中出我省体彩史上最大奖2.69亿元!亿元大奖出自位于定海区昌国路291号的3309069023体彩实体店。2.69亿大奖的消息轰动全国,但很少有人知道,大奖背后,代销者何瑞刚诚信经营的感人故事。

开奖后,舟山喜中体彩大乐透27注追加一等奖,奖金2.69亿元的消息不胫而走,岛城一夜沸腾。而此时亿元中奖实体店代销者何瑞刚还不知自己的彩票店中出大奖。

晚上9点10分左右,何瑞刚接到了体彩专管员的电话,被告知自己的店里中出了体彩大乐透亿元大奖。这才赶紧打开体彩终端机的广播消息,查看当期的中奖信息。

那一刻,何瑞刚才敢相信是自己的店里中出了2.69亿大奖。

何瑞刚无法控制自己内心的激动,心想:27倍追加投注,2.69亿元大奖,会是谁那么幸运?此时,他的心猛跳了一下,目光落在了店里的一张投注金额为81元的体彩大乐透彩票上。那张彩票为单式票、追加投注27倍。正是那亿元大奖中奖彩票。

何瑞刚店里的这张亿元中奖彩票并不属于他,也不属于当时在场的任何一位购彩者,它的主人是一位体彩大乐透的忠实爱好者,几乎

期期必买,且多以守号倍投为主。

这位购彩者经商,常常外出,此次因该购彩者短途外出,何瑞刚根据事先约定打出与上一期所购相同号码的大乐透彩票,等该购彩者外出回来后再到实体店取票。何瑞刚碰到此情况,便会按购彩者购彩要求打出大乐透彩票并和购彩者确认。但令他万万没想到的是,该购彩者守了近两年的号码竟然是第20104期体彩大乐透的开奖号码,竟然中了亿元大奖。

出于对中奖者的利益和安全的考虑,何瑞刚没有声张,在跟周围的购彩者简单交流了几句之后,他强忍内心的波澜,在确定身旁没有人的情况下,联系了这位中奖者,祝贺对方当期中奖,又问他身在何处,希望尽快移交彩票。得到的回答却是:我晚上没空啦,你先帮我保管着吧。

据何瑞刚回忆,当天晚上他下班比往常晚,光是把彩票放哪就让他绞尽脑汁,最后他把中奖票放入了内衣口袋才提心吊胆地带回了家,到家后也没跟家人说彩票中奖的事。第二天一大早,何瑞刚就和中奖者联系,并约好地点等他。等把中奖票移交到中奖者手中,他才松了一口气。中出大奖后的几天里,店里每天会来许多人问中奖情况,也有许多记者想挖点料,但他

总是笑眯眯地说:我得保护中奖者隐私,不能说。

自2007年加入体彩行业,这个面积十多平方米的实体店就成为何瑞刚多年来奋斗打拼、结交好友的地方,这个店也是他的主要收入来源。

当有人问老何,这么多奖金你没动心吗?老何说:我开店10多年了,像这种中奖彩票放我这里也碰到过好几次了,我每次都会第一时间通知中奖者,比自己中奖还开心,这次只不过奖金多罢了,没有什么区别,虽然我再开100年彩票店也赚不了这么多钱,但我开门做生意,最重要的是诚信,答应人家的就要做到。

幸福都是奋斗出来的,以后我碰到类似情况还会这么做,虽然中大奖都是想的,但我要靠诚信经营体彩实体店。以平常心看任何事、做人就开心,卖彩票给我的生活带来乐趣,也给我们家带来幸福和希望,我对这个事业充满信心和希望。何瑞刚说。

这正是人与人之间千金不换的信任!大奖诚可贵,诚信价更高!不用诺言,也没有什么特殊关系,就因为你是店老板,我是老主顾,多年买卖交往结下的交情,信得过,2亿多的彩票,就这么放心让店老板保管了一夜。

公益广告

一“拍”解忧  
难事杂事烦心事请上  
“i丽水”



市委改革办 宣  
市大数据局